
Додаток 2

Порядок розрахунку вартості послуг з охорони здоров’я

Ужгородського міського пологового будинку на 2013р.

Застосовуємо витратний метод за такою формулою:Vm = Sm + Nm + Zm + Pm,  де

Виробнича собівартість послуги ( Sm ) = прямі витрати + загальновиробничі витрати

+  матеріальні витрати на лікарські засоби та вироби медичного призначення +

1. Фонд оплати праці медичного персоналу  =  

а) Оплата праці медичного персоналу за час виконання послуги = 

=  див. додаток "Розрахунок оплати праці медичного персоналу за час виконання послуги… "

  Премія = 50 %

в)  Резерв відпустки  медичного персоналу  =  (відсоток резерву відпусток ) х  

х (оплати праці медичного персоналу  на час виконання послуги + премія за час виконання послуги).

Відсоток резерву відпусток   =  річна фактична( або планова) сума на оплату відпусток  

  загальний річний фонд оплати праці.
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= (відсоток резерву обов'язкової матеріальної допомоги на оздоровлення медичного персоналу)  х

х ( оплату праці медичного персоналу на час виконання послуги ).

  загальний річний фонд оплати праці.
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2. Єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування =

3. Матеріальні витрати на лікарські засоби та вироби медичного призначення =

див. додаток "Норми витрат лікарських засобів та виробів медичного призначення

 на послуги  з охорони здоров'я ..."

4. Інші прямі витрати = (фонд оплати праці медичного персоналу) х 

К 1  - див. додаток "Розрахунок коефіцієнтів для визначення вартості послуг з охорони здоров'я…"

Відсоток резерву обов'язкової 

матеріальної допомоги на 

оздоровлення медичного 

персоналу

=
річна фактична (або планова) сума виплати матеріальної допомоги на 

оздоровлення медичного персоналу

Відсоток резерву обов'язкової 

матеріальної допомоги на 

оздоровлення медичного 

персоналу

=

378821
= 0,47 %

= ( фонд оплати праці медичного персоналу ) х

х (відсоток відрахування на загальнообов’язкове державне соціальне страхування).

Відрахування на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  =  36,3  %                           

х   (розрахунковий коефіцієнт К1).

ІІ.  Загальновиробничі витрати = фонд оплати праці загальновиробничого  персоналу + 

г) Резерв на матеріальну допомогу на оздоровлення медичного персоналу =

+ єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування +

+ інші прямі витрати .

= оплата праці медичного персоналу за час виконання послуги +

 + премія за час виконання послуги  +  резерв відпустки  медичного персоналу  +

+ резерв на матеріальну допомогу на оздоровлення медичного персоналу.

б)  Премія за час виконання послуги   = ( відсоток премії )  х   

х  ( оплата праці медичного персоналу за час виконання послуги).

Відсоток резерву відпусток = = 0,09 %

 І.  Прямі витрати = фонд оплати праці медичного персоналу + 

Vm  –  вартість послуги з охорони здоров’я;

Sm  –  виробнича собівартість послуги з охорони здоров’я;

Nm – адміністративні витрати для виконання послуги з охорони здоров’я;

Zm  –  витрати на створення та розміщення рекламної продукції;

Pm –  прибуток



+  експлуатаційні витрати + амортизаційні відрахування (бюджетна установа їх не має) +

1. Фонд оплати праці загальновиробничого персоналу  =  

+ премія медичного персоналу на час виконання послуги) х (розрахунковий  коефіцієнт К2 )

К 2  - див. додаток "Розрахунок коефіцієнтів для визначення вартості послуг з охорони здоров'я..."

б)  Резерв на оплату відпусток   =  (відсоток резерву відпусток ) х  

х (оплати праці загальновиробничого персоналу ).

Відсоток резерву відпусток   =  річна фактична( або планова) сума на оплату відпусток  

  загальний річний фонд оплати праці.
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2. Єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування =

= ( фонд оплати праці загальновиробничого персоналу ) х

х (відсоток відрахування на загальнообов’язкове державне соціальне страхування).

3. Експлуатаційні витрати = 

=   ( фонд оплати праці медичного персоналу) х ( розрахунковий коефіцієнт К3 ).

К 3  - див. додаток "Розрахунок коефіцієнтів для визначення вартості послуг з охорони здоров'я…"

4. Інші загальновиробничі витрати = (фонд оплати праці медичного персоналу) х 

х  (розрахунковий коефіцієнт К5)

К 5  - див. додаток "Розрахунок коефіцієнтів для визначення вартості послуг з охорони здоров'я…"

1. Фонд оплати праці адміністративного  персоналу  =  

= оплата праці адміністративного персоналу  + резерв відпустки . 

+ премія медичного персоналу на час виконання послуги) х (розрахунковий  коефіцієнт К6 )

К 6  - див. додаток "Розрахунок коефіцієнтів для визначення вартості послуг з охорони здоров'я…"

б)  Резерв на оплату відпусток   =  (відсоток резерву відпусток ) х  

х (оплати праці адміністративногоого персоналу ).

Відсоток резерву відпусток   =  річна фактична( або планова) сума на оплату відпусток  

  загальний річний фонд оплати праці.
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2. Єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування =

4. Інші адміністративні витрати = (фонд оплати праці медичного персоналу) х 

К 7 - див. додаток "Розрахунок коефіцієнтів для визначення вартості послуг з охорони здоров'я…"

К 8 - див. додаток "Розрахунок коефіцієнтів для визначення вартості послуг з охорони здоров'я…"

Відрахування на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  =  36,3  %                           

х  (розрахунковий коефіцієнт К7)

ІV.  Витрати  на створення та розміщення  рекламної продукції   ( Zm )  =  

=  ( фонд оплати праці медичного  персоналу ) х  (розрахунковий коефіцієнт К8 )

Відсоток резерву відпусток = = 0,09 %

= ( фонд оплати праці адміністративного персоналу ) х

х (відсоток відрахування на загальнообов’язкове державне соціальне страхування).

= (оплата праці медичного персоналу на час виконання послуги +

+ інші загальновиробничі витрати .

= оплата праці загальновиробничого персоналу  + резерв відпустки . 

а) Оплата праці загальновиробничого персоналу = 

= (оплата праці медичного персоналу на час виконання послуги +

Відсоток резерву відпусток = = 0,09 %

Відрахування на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  =  36,3  %                           

ІІІ.  Адміністративні витрати ( Nm )= фонд оплати праці адміністративного  персоналу + 

+ єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування +

+ інші адміністративні витрати .

а) Оплата праці адміністративного персоналу = 

+ єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування +


